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ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ	  ΤΗ	  ΔΡΑΣΗ	  ΜΑΣ	  ΕΝΑΝΤΙΑ	  ΣΤΗΝ	  
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ	  	  	  

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ	  ΜΕ	  ΤΙΣ/ΤΟΥΣ	  ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΥΣ	  ΤΗΣ	  
ΑΤΤΙΚΗΣ,	  

ΚΥΡΙΑΚΗ	  23/11/2014,	  στις	  10.00	  π.μ.,	  
Ξενοδοχείο	  Polis	  Grande	  Hotel	  	  

(Πατησίων	  19	  και	  Βεραντζέρου	  10,	  Ομόνοια)	  
Στάση	  	  μετρό	  Ομόνοια	  

	  
	  	  
Οι	   προϊσταμένες/οι	   Νηπιαγωγείων	   είναι	   οι	   ΠΡΩΤΟΙ	   5.573	   ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ	  
ΚΑΙ	   ΟΧΙ	   ΣΤΕΛΕΧΗ	   ,	   στους	   οποίους	   εφαρμόζεται	   η	   ατομική	   αξιολόγηση.	  
Παρόλο	  ότι	  δεν	  περιλαμβάνονταν	  	  στη	  λίστα	  των	  αξιολογητών-‐στελεχών	  και	  δεν	  
αξιολογούν,	  ωστόσο	  καλούνται	  τώρα	  να	  αξιολογηθούν.	  Το	  ΥΠΑΙΘ	  με	  τον	  τρόπο	  
αυτό	  εισάγει	  στην	  αξιολόγηση	  έναν	  μεγάλο	  αριθμό	  εκπαιδευτικών	  και	  σχολικών	  
μονάδων.	  

Δε	  θα	  το	  επιτρέψουμε!	  
	  	  
Tην	  Κυριακή	  23/11/2014	  βρισκόμαστε	  ,ενημερωνόμαστε,	  συζητάμε	  διεξοδικά	  
για	  την	  εφαρμογή	  της	  απεργίας-‐αποχής	  και	  συναποφασίζουμε	  τις	  επόμενες	  μας	  
δράσεις	  μας	  και	  	  όλα	  τα	  μέτρα	  στήριξης	  για	  να	  μπλοκάρουμε	  την	  αξιολόγηση.	  	  
Ο	  αγώνας	  μας	  είναι	  συλλογικός	  και	  επιβάλλεται	  	  να	  βρεθούμε	  πρόσωπο	  με	  

πρόσωπο	  όλοι	  μαζί	  
	  
Tην	  Κυριακή	  23/11/2014	  	  οργανώνουμε	  την	  αντίδρασή	  μας	  για	  την	  ακύρωση	  
του	   κυβερνητικού	   σχεδιασμού!.	  
	  
Tην	   Κυριακή	   23/11/2014	   στέλνουμε	   το	   δικό	   μας	   μήνυμα,	   όπως	   ο	   Έβρος,	   η	  
Σκύδρα,	   η	   Κρήτη	   όπου	   οι	   συνάδελφοι-‐Νηπιαγωγοί	   πρωτοστατούν	   και	  
αρνούνται	  να	  σιωπήσουν	  και	  να	  συναινέσουν	  στην	  αξιολόγηση	  -‐	  διάλυση	  
του	  Δημόσιου	  ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ.	  
	  Ο	  αγώνας	  ενάντια	  στην	  αξιολόγηση	  	  τώρα	  κορυφώνεται!	  
Λέμε	   ΝΑΙ	   ΣΤΗΝ	   ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ	   ΤΟΥ	   ΔΗΜΟΣΙΟΥ	   ΚΑΙ	   ΔΩΡΕΑΝ	  
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ.	  
Λέμε	   ΟΧΙ	   ΣΤΗΝ	   ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ-‐ΧΕΙΡΑΓΩΓΗΣΗ-‐ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΗΣΗ-‐
ΔΙΑΛΥΣΗ	   ΤΟΥ	   ΔΗΜΟΣΙΟΥ	   ΙΣΤΟΥ-‐	   ΥΠΟΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ	   –
ΑΤΟΜΙΚΟΤΗΤΑ-‐ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ	  ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ-‐ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ	  
	  
	  
	  


